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Περύληψη  Σε πειρϊματα ηλεκτροδιϋγερςησ το πρωτονύου μϋςω τησ αντύδραςησ 
p(e,e’p)π0 οι ενεργϋσ διατομϋσ μετρούνται με την βοόθεια τησ 
οργανολογύασ “Out Of Plane Spectrometry” (OOPS) και ςυντύθενται από 
γραμμικούσ ςυνδυαςμούσ των εγκϊρςιων και διαμηκών ςυναρτόςεων 
απόκριςησ (RL, RT) καθώσ και τησ επαλληλύασ αυτών (RLT, RTT). Οι 
ςυναρτόςεισ αυτϋσ απόκριςησ εκφρϊζονται με τη βοόθεια τησ θεωρύασ 
CGLN (Chew-Goldberger-Low-Nambu) κϊνοντασ χρόςη τησ 
πλειονοπολικόσ βϊςησ ηλεκτρομαγνητικών πλατών (Ei, Mi, Ci). Το 
ζητούμενο τησ ανϊλυςησ των πειραματικών δεδομϋνων εύναι ο 
προςδιοριςμόσ των κυρύαρχων αυτών πλατών ςτην κινηματικό περιοχό 
των μετρόςεων. 
Στην παρούςα εργαςύα αναλύονται μϋςα ςτο πλαύςιο αυτό πειραματικϊ 
δεδομϋνα από το εργαςτόριο Jefferson Lab τησ ηλεκτροδιϋγερςησ του 
πρωτονύου ςτην περιοχό ςυντονιςμού Δ, και ειδικότερα, ςτην 
κινηματικό περιοχό W=1232 MeV και Q2=1 (GeV/c)2. Αφού εξηγηθεύ η 
ςημαςύα των κινηματικών μεγεθών και των πειραματικών μετρόςεων, 
επιχειρεύται θεωρητικό ανϊλυςη με την οπούα υπολογύζονται οι 
μετρημϋνεσ ενεργϋσ διατομϋσ από τη βϊςη των πλειονοπόλων. Η 
πολυπλοκότητα των ςχϋςεων CGLN που ςυνδϋει τα πλειονόπολα αυτϊ 
με τα πειραματικϊ δεδομϋνα καθιςτϊ την όλη διαδικαςύα δύςκολα 
αναςτρϋψιμη, αδυνατώντασ να προςδιορύςει μονοςόμαντα τισ τιμϋσ 
των πλειονοπόλων. 
Για την επύλυςη του αντιςτρόφου προβλόματοσ, ειςϊγεται ςτην 
ανϊλυςη το μοντϋλο AMIAS (Athens Model Independent Analysis 
Scheme), το οπούο βαςύζεται ςε τεχνικϋσ Monte Carlo και δύνει την 
δυνατότητα υπολογιςμού των ζητούμενων πλειονοπόλων από τα 
πειραματικϊ δεδομϋνα και μόνο, χωρύσ να ειςϊγει ςφϊλμα μοντϋλου 
(model error). Αρχικϊ, η κατανόηςη τησ αντύςτροφησ αυτόσ 
διαδικαςύασ δύνεται με απλϊ παραδεύγματα, όπου εξαύρεται η ςημαςύα 
των ςυςχετιςμών των ελεύθερων παραμϋτρων του προβλόματοσ. Στη 
ςυνϋχεια, βαςικϊ αποτελϋςματα τησ πλειονοπολικόσ ανϊλυςησ 
προςδιορύζονται από τα πειραματικϊ δεδομϋνα και ςυγκρύνονται με την 
απόκλιςη του ςχόματοσ του αδρονύου από την ςφαιρικότητα. Τϋλοσ, τα 
πειραματικϊ αποτελϋςματα του JLab ςυγκρύνονται με τισ ζώνεσ 
αβεβαιότητασ (error bands) 1ς και 2ς, οι οπούεσ προκύπτουν 
λαμβϊνοντασ υπόψη την κατανομό τησ πιθανότητασ (PDF) των 
πλειονοπολικών αποτελεςμϊτων του AMIAS. 
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